



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

郑德雁在全市“五一”假期安全防范工作调度会议上强调 **保障群众安全祥和过节**

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)5月1日上午,市委副书记、市长郑德雁主持召开全市“五一”假期安全防范工作调度会议,贯彻落实全省视频调度会议精神,抽查部分区市工作情况,听取市应急管理局、交通运输局、文化和旅游局、林业局等部门汇报,安排部署全市安全防范工作。市领导隋子林、韩耀东参加。

会议指出,“五一”假期群众出行、旅游、节庆活动增多,安全防范任务艰巨。各级各部门要以“时时放心不下”的责任感,把各项安全保障工作做实做细,以高水平安全保障高质量发展。要从严抓好重点行业领域安全防范,深入开展安全生产治本攻坚三年行动,严格落实企业督导员驻守制度,严防各类生产安全事故发生。要从严抓好文化旅游领域安全防范,深入落实景区景点安全管理措施,做好餐饮住宿监督管理,切实维护节日市场秩序。要从严抓好道路交通领域安全防范,做好重点区域、重点时段人员车辆疏通引导。要从严抓好海上领域安全防范,强化渔港水域交通安全管理。要从严抓好森林防火工作,坚决守住森林防火底线。要加强应急值守,严格落实信息报告、视频巡查、联动响应等机制,靠前驻防,营造安定祥和的社会环境。

五一假期 仙境海岸游人醉

在虞美人广场,看一场伴着花香的日出;在烟台山景区,感受法式风情的浪漫;在所城里,参加一场戚家军入城仪式;在南山公园,看金丝猴树上玩耍……昨天是假期第一天,市区各大公园、广场迎来了四面八方的游客。游客们徜徉在仙境海岸,感受这座城市的美好与热情。



休闲娱乐,公园里热热闹闹人气旺

早上8点,南山公园就已经人来人往,十分热闹。

随着气温升高,公园内五颜六色的鲜花相继进入最佳观赏期。市民游客或漫步于樱花大道,或徜徉于人工湖畔,或驻足拍照留念,陶醉在一片片花海之中,深吸一口清新

的空气,感受公园最美时节特有的气息。

动物园也热闹了起来:俏皮的金丝猴宝宝已经能独立上树玩耍了,黑豹也伸着懒腰开始运动起来,荷兰猪家族更是喜添可爱宝宝……来游玩的孩子们开心地笑着,与喜欢的小动物合影留

念。游乐场里,更是孩子们的世界。摩天轮、碰碰车、海盗船等项目一度排起了长队。

毓璜顶公园文艺节目演出活动同样火爆,有欢乐大秧歌、扇子舞、模特秀、京剧等,演出人员专业、热情的表演获得游客点赞。

浪漫惬意,烟台山上感受国际风情

盛装打扮的烟台山景区,迎来了各地游客。

烟台山国际艺术节开幕,景区到处可见明亮的黄色元素,创意呈现的“埃菲尔铁塔”“凯旋门”,以及法式治愈花园、红酒品鉴沙龙、艺术剧团演出、艺术剧团巡游等,高度还原法国嘉

年华狂欢节。

记者看到,“埃菲尔铁塔”和“凯旋门”打卡地标十分受欢迎,站在惹浪亭旁,市民和游客与矗立在海中央的气模——“埃菲尔铁塔”合影。“烟台的大海太美了,海上的黄色‘埃菲尔铁塔’很出圈,朋友圈里好多人问我在哪里拍的。”

花海醉人,游客争相打卡虞美人广场

虞美人广场,许多鲜花正值盛放期,一面是花海,一面是大海,如此美景吸引了众多游客拍照打卡。

漫步在临海休闲步道上,人们仿佛置身于一片花的海洋。人们可以在这里漫步、赏花、拍照,感受春天的气息,品味

这座城市的韵味。“来烟台之前,我做了很多攻略,被虞美人广场的美景深深吸引了。今天来到这里,发现比我想象中的还要美。”一位游客说,她还与朋友约好了来虞美人广场看日出。

芝罘湾广场同样是人山人海。玩

一位来自潍坊的游客说。

所城里街区宣化门前,一场戚家军入城仪式庄重威严,围观的市民和游客里三层外三层。“很震撼,从来没见过这样的场景,让孩子对历史有了更深刻的理解。”来自辽宁的孙先生特意带着孩子来体验。



昨天,10名美术生在南山公园的紫藤架下写生,引来游客围观和赞叹。

YMG全媒体记者 张苹 摄